

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TEZAHE INTERNACIONAL S.A.

Zapotillo, 01 de Marzo del año 2014

Señor Don. Antonio Arquímedes Jumbo Piedra Ciudad.-

De mi especial consideración:

Cúmpleme comunicarle que los Accionistas de la Compañía de Transporte Pesado "TEZAHE INTERNACIONAL S. A.", en sesión de carácter extraordinaria celebrada el día 1 de Marzo del año 2014 tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la misma por un periodo estatutario de dos años. Como Gerente General tendrá usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la escritura pública constitutiva de la Compañía de Transporte Pesado "TEZAHE INTERNACIONAL S. A." celebrada el día tres del mes de septiembre del año dos mil nueve ante la Notaria Primera del cantón Zapotillo de la provincia de Loja, señora Nelly Moncada.

Usted se dignará hacer conocer su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración y estima me suscribo de usted deseándole muchos éxitos en sus funciones.

Atentamente.

Héctor Benigno Torres Reyes

PRESIDENTE

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía de Transporte Pesado "TEZAHE INTERNACIONAL S. A." para el cual he sido elegido. Dejo constancia que soy de nacionalidad Ecuatoriana y portador de la cédula núm. 1200779963, con domicilio en la calle Juan Montalvo y 24 de mayo de la ciudad de Zapotillo de la provincia de Loja, República del Ecuador.

Zapotillo, 01 de Marzo del año 2014

OMPANIA DE TRANSOOR

Antonio Argyimedes Jumbo Piedra **GERENTE GENERAL** MODARIA-PRINCIPIA DEL CANTON ZAPOTILLO
CERTIFICO: QUE LA PRESENTE COPIA ES
GUAL A SU ORIGINAL LA CUAL LA FIRMO EN
ZAPOTILLO 10 - 03 2014

PIMERA DEI
RIMERA DEI
RIMER

REGISTRO DE PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ZAPOTILLO

DRA. SONIA MARGARITA GASTELO SALIVAS REGISTRADORA DE PROPIEDAD DEL GANTÓN ZAPOTELO

CERTIFICO:

Queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TEZAHE INTERNACIONAL S.A, que antecede Inscrito con el No. 11 del Registro Mercantil bajo el No. 11 del Repertorio de fecha 10 de Marzo del 2014.

Zapotillo 10 de Marzo del 2014.

Dra/ Sonia 12 Castillo S.

REGISTRADORA DE LA

PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTON ZAPOTILLO

